ANA スター・ウォーズ特別塗装機グッズ BE@RBRICK R2-D2™ ANA JET

「ANAショッピング A-style」にて1月18日発売開始!

全日空商事株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:西村 健)は、運営する ANA 公式 EC サイト「A N A ショッピングA-style」にて、ANA スター・ウォーズ特別塗装機の就航を記念したグッズを順次、企画・販売しております。今回は、R2-D2™をデザインした「R2-D2™ ANA JET」のBE@RBRICKを 1月18日より予約販売を開始いたします。
※これまでにクッションやスーツケースベルトを販売し、ご好評をいただいております。

■ ANA ではスター・ウォーズ特別塗装機「R2-D2[™] ANA JET」を運航中!

ANA はウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社と、スター・ウォーズブランドを活用するプロモーション・ライセンス契約を締結。「STAR WARS™プロジェクト」を始動させ、特別塗装機を発表いたしました。2015年10月18日より、世界で初めてスター・ウォーズキャラクターをデザインした特別塗装機の運航を開始しています。

特別塗装機は、「R2-D2™ ANA JET」、「BB-8™ ANA JET」、「STAR WARS™ ANA JET」の3機です。



■ 商品概要

①<メディコム・トイ>BE@RBRICK 400% R2-D2™ ANA JET

販売価格: 10,260円(税込) サイズ:全高約28cm

重 さ:275g

仕 様:ボックスパッケージ

②<メディコム・トイ>BE@RBRICK 100% R2-D2™ ANA JET

販売価格: 1,944円(税込) サイズ: 全高約7cm

重 さ:20g

仕様:ブリスターパッケージ

【商品説明】R2-D2™ ANA JET の就航を記念した BE@RBRICK R2-D2™ ANA JET の 100%と 400%。ANA、BE@RBRICK、STAR WARS 共同企画商品の BE@RBRICK が数量限定にて待望の登場です。スター・ウォーズシリーズで不動の人気を誇る R2-D2™。R2-D2™ ANA JET の機体を、ベアブリック 100%と 400%で再現致しました。背面には STAR WARS のロゴがプリントされており、腕部分には、R2-D2™ ANA JET の機体ナンバー、足部分には、ANA の垂直尾翼をモチーフにしたデザインをプリントしています。

BE@RBRICK TM & © 2001-2016 MEDICOM TOY CORPORATION. All rights reserved.

■ 発売情報

【ANA 公式 EC サイトANAショッピング A-style】

発 売 開 始 日:2016年1月18日10時~

スター・ウォーズグッズ特集 URL : https://www.astyle.jp/disp/CSfSpeDispListPage.jsp?dispNo=021001085

A-style BE@RBRICK 特集: http://www.astyle.ip/disp/CSfSpeDispListPage.isp?dispNo=020001023

※BE@RBRICK は、メディコム・トイ社の「デジタルなイメージのテディベアを作る」というコンセプトにより 2001 年に誕生した クマ型ブロックタイプフィギュアです。アーティストや企業などとコラボした商品を多数展開し、人気を集めています。

ANAショッピング A-style

ANA ショッピング A-style がセレクトする商品やオリジナル開発商品を取り扱う ANA 公式のショッピングサイト。

ANA マイレージクラブ会員を対象に、ANA のマイレージがショッピングごとに貯められ、搭乗によって獲得したマイレージを ANA ショッピングポイントに交換し、サイト内でのショッピングに利用できるサービスも行っています。



オリジナル開発商品としては、この度の「スター・ウォーズ・プロジェクトグッズ」だけでなく、人気の各企業とコラボした「ANA DESIGN」シリーズや「ANA TRAVEL LINE」シリーズの旅行グッズ、航空機部品の再生メモリアルグッズの「Reproduced goods」シリーズなど航空機ファン垂涎の商品群など、ANA のグループ企業ならではの商品群を続々発表しています。

【全日空商事 会社概要】

全日空商事は 1970 年、ANA の航空機運航業務に必要な物品調達、空港店舗業務等を目的に設立されました。 その後、40 年以上にわたる活動を通して、多彩な事業を展開。「エアライン系商社」というユニークな存在として、 独自の道を歩んでいます。

「社 名] 全日空商事株式会社

[U R L] http://www.anatc.com/

[代 表 者] 西村 健(にしむら・けん)

[設 立] 1970年10月15日

[所 在 地] 東京都港区東新橋 1-5-2 汐留シティセンター TEL:03-6735-5011(代)

[資本金] 10億円

[売 上 高] 連結 1,267 億円、単体 701 億円 (2014 年度)

[株 主]ANA ホールディングス株式会社

[従業員数] 連結 2,181 名、単体 394 名(2015年3月31日現在)

<本件に関するお問合せは下記までお願いいたします> 全日空商事株式会社 経営企画部 広報担当 中島・森川・早藤

TEL:03-6735-5090 FAX:03-6735-5035